

“热烈祝贺我院04空乘专业陈洁同学光荣当选日本爱知世博会·中国杭州形象大使”！

为育英争光 为杭州添彩 ——访杭州形象大使、我院04空乘陈洁同学



陈洁在我院模拟机舱

为节省时间，记者的提问开门见山，陈洁的回答也落落大方。她说，我能入选杭州形象大使，一是靠自己长期的塑造积累，二是靠育英的热情支持。

了解陈洁的班主任老师吕娜、系主任助理陈晚燕一次次地动员她去试身手，她被老师的热情鼓励和支持感动了，于是，在报名即将截止的时刻报名参赛，并顺利进入了复赛圈。



小合唱《永远是朋友》



舞蹈《大坂城的姑娘》



男女共舞《众人划桨开大船》



吉他弹奏《催眠》



独唱《大黄河》

为创建平安育英文明育英歌唱 ——记学院2005年元旦晚会

刘志仁

“击楫放歌争奉献，金鸡起舞效地驱”。在辞旧迎新的日子里，在喜气腾腾的愉悦中，2004年12月29日晚7点，我院以“平安育英文明育英”为主题的2005年元旦晚会在体育馆隆重举行。

为材料做成装服，在T台上表演的《环保时装秀》以优美新颖的设计编排，大方高雅的舞台表演也赢得了姑娘们的大出了风头。



女子舞蹈《小桃红》



男子群舞《爵士舞》



院领导与演员们合影

本版照片均由本报记者 江吉林 摄

构建职业人培养模式 创建文明育英 深化党建示范点建设

围绕培养「职业人」根本任务 提升教学质量和办学水平

学院首届教学工作会动员全体师生员工

本报讯 1月21日至23日，我院召开第一次教学工作会，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，回顾1998年建校以来的工作，明确今后一个时期的教学改革与发展的方向和任务。

1月21日上午8时30分，大会在张芝副院长的主持下开幕，省教育厅教育处处长应邀到会讲话，他在讲话中介绍了我省的教育事业，特别是高职教育发展的情况。

今年开学伊始，学院就将《2005年党政工作要点》印发到各系、部、处、室、馆、中心和各党支部，还下发了党政工作要点责任分解表和本学期工作运行表。

关于今后的工作思路和措施，洪院长说：当前，我院正处在改革和发展的关键时期，我院高等教育的发展为我们第二个五年的发展既带来机遇，也带来挑战。

为此，我们必须坚持学院的正确定位，以科学发展观统领我院第二个五年的教学工作；坚定不移地推进构建“职业人”培养模式；坚持以教学为中心，加强专业建设，强化实践教学环节，推进教学工作向深度发展；进一步加强教学规范管理，完善教学质量管理体系，提高教学管理水平；继续加强师资队伍队伍建设，努力提高教师队伍整体素质；进一步加强教育学风建设；继续加大教学经费投入，加快建设步伐，改善办学条件。



我院空乘学生陈洁当选杭州形象大使

2005日本爱知世博会中国（杭州）形象大使选拔赛正式启动。经过初赛、复赛，评委们从200多名报名的选手中挑选了20位佳丽参加决赛。

的王枫楠（右），获得了评委们的一致好评，当选2005日本爱知世博会杭州形象大使。

学院党政工作会议讨论确定今年工作主题

持续实施“三·三战略”促进学院全面协调健康发展

本报讯 2月23日下午至25日，我院在杭州海军疗养院召开了2005党政工作会议。

学院执行院长、党委书记洪致平在会上报告了院长工作报告，并代表学院党委向全院教职工提出了任务，就是要抓好党政工作要点的落实，再图学院全面、协调、健康的发展。

育英论坛

一、我院被杭州市委授予“杭州市基层党建示范点”称号。2003年12月15日，杭州市委组织部确定我院党委为杭州市基层党建示范点。

二、省教育厅下达我院的招生指标为1400名。结果录取新生1485名，不仅录取数量超出计划，而且新生质量较往年有大的提高。

抓好落实 再图发展

本报评论员 有些工作不抓紧，怎能完成得了？在我们的工作中，以往没做好的，有的是竞争性很强的，这就要求我们发扬敢打敢拼、勇于进取、迎难而上的工作精神。

2004年育英学院十件大事

2004年，省教育厅下达我院的招生指标为1400名。结果录取新生1485名，不仅录取数量超出计划，而且新生质量较往年有大的提高，全部在第五批录取分数线以上。

九、我院信息工程系与浙江绿城物业公司对04级物管专业中报读绿城班的82名新生进行考核面试，有54名新生入选“绿城物管班”。这是我院探索“订单”式培养模式的一个新步伐。

育英短波

我院获杭州经济技术开发区文明单位称号 杭州经济技术开发区党工委、管委会于2004年12月授予我院为“杭州经济技术开发区文明单位”称号。